2. pismeni ispit Ucenik: Razred: Bodovi: Ocjena:

A grupa

1. Nizjezadans a; =1, a, =a,_1+Nn,n=>2. 11

g v s W . 10-

a) Odrediti prva Cetiri ¢lana niza. 9

8-

7-

6-

5-

4-

3-

2-

1-
b) Prikazati niz graficki u danom koordinatnom r—r— R R P T S D I S e
sustavu. 3-24)0 1,2 3,4 5,6 7,8, 9101112

_2_

bodova: 12

2. Popuniti do kraja tablicu s ¢lanovima dvaju aritmeti¢kih nizova.

ai ar as s as as
1
3 _=
2
15 247

bodova:___ /2

3. Zadan je niz brojeva 2, -8, 32, ....

a) O kakvom se nizu radi?

b) Odrediti 13. ¢lan niza.

c) Odrediti 7. ¢lan niza.

d) Odrediti zbroj prvih 13 &lanova niza.

e) Odrediti op¢i ¢lan niza.




f) Na kojem se mjestu u nizu nalazi broj 81927

bodova: /6
4. lzraCunati a, i d u aritmeti¢kom nizu u kojem je a1=7, n =131 S, = 403.
bodova: 12
5. Odrediti prvih nekoliko ¢lanova geometrijskog niza u kojem je az —ai1 =32 as — a>= 96.
bodova: 12
y : : . . 5 5
6. lIzraCunati zbroj beskona¢nog geometrijskog reda 5 + > + 2 +....
bodova:____ /1
7. lzraCunati limese nizova:
. 8n°-3n+6
a) lim——=
n—» 2 —6n+4n
b) lim 2 n _
= 44/n +1n
bodova:____ /2




2. pismeni ispit Ucenik: Razred: Bodovi: Ocjena:

B grupa

1. Nizjezadans a, =1a,=n-a,,-1zan>2. 117

10

a) Odrediti prva Cetiri ¢lana niza. g'

8-

7-

6-

5-

4-

3-

2-

1-
b) Prikazati niz graficki u danom koordinatnom r—r— R R P T S D I S e
sustavu. —3—2-1_0123456789101112

-2

bodova: 12

2. Popuniti do kraja tablicu s €lanovima dvaju aritmetiCkih nizova.

ai ar as s as as

1
= | -4
2

18 126

bodova:___ /2

3. Zadan je niz brojeva -4, 12, -36, ....

a) O kakvom se nizu radi?

b) Odrediti 15. ¢lan niza.

c) Odrediti 8. ¢lan niza.

d) Odrediti zbroj prvih 15 &lanova niza.

e) Odrediti op¢i ¢lan niza.




f) Na kojem se mjestu u nizu nalazi broj 87487

bodova: /6
4. lzraCunati a; i an u aritmeti¢kom nizu u kojemjed=-2,n=521i S, = -2808.
bodova: 12
5. Odrediti prvih nekoliko ¢lanova geometrijskog niza u kojem je a; —az=-301i az; — as=-120.
bodova: 12
. . : . . 4 4
6. lzraCunati zbroj beskonatnog geometrijskog reda 4 + 3 + 9 +....
bodova:____ /1
7. lzraCunati limese nizova:
_7+2n+8n?
a) lim——+——-=
n—>=3n° +4n-3
b) lim 5yh—n_
n—oo n _ \/ﬁ
bodova:____ /2




